

Горнолыжный спуск открыт!

Создан еще один центр притяжения ухтинцев

22 декабря на лыжно-спортивной базе «Сияние Севера» прошел семейный праздник, организованный ООО «Газпром трансгаз Ухта». На мероприятии состоялось символическое событие – открытие горнолыжного склона длиной 450 метров.

– Как и обещали, совместными усилиями, сегодня мы открыли горнолыжный спуск. Объект еще будет доработан, расширен, наполнен новыми элементами. Это большой серьезный труд сотен людей. Впереди – большие планы по продолжению реконструкции здания и территории базы. Надеюсь, что «Сияние Севера» станет со временем еще одной точкой притяжения для жителей Ухты, – отметил генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский.

Десяти работникам Управления по эксплуатации зданий и сооружений предприятия вручили благодарственные письма за вклад в строительство склона. Значимость проектов ООО «Газпром трансгаз Ухта», направленных на благоустройство Ухты, отметил и мэр города Магомед Османов.

– То, что сегодня делается для благо-

устройства – это та же набережная Газовиков, реконструкция Детского парка – все благодаря ООО «Газпром трансгаз Ухта». Хочу выразить благодарность сотрудникам за неравнодушие к проблемам жителей. Открытие этой трассы много значит для ухтинцев, – поблагодарил Магомед Османов.

Пропускная способность нового склона – 150 человек в час. Он оснащен бугельным подъемником, перепад спуска по высоте составляет 46,5 метра. Трассе присвоена «синяя» категория, что соответствует низкому уровню сложности. Первыми по свежему склону прокатились воспитанники горнолыжной секции спортивной школы №1. Следом за ними последовал первый семейный спуск на сноубордах и показательный прокат спортсменов-любителей. После окончания официальной церемонии открытия трассу оценили сотни ухтинцев – многочисленных гостей праздника, опробовав широкий и ровный склон.

– Мой 17-летний сын катался на Красной Поляне в Сочи, и здесь ему нравится. Уже несколько раз спустился, – поделилась впечатлениями одна из гостей праздника.

Для комфорта ухтинцев в самом здании

«Сияние Севера» – это всесезонный комплекс для семейного отдыха, досуга и спортивно-массовых мероприятий всех желающих ухтинцев. База удачно расположена на берегу реки Ухты на отдалении от города. Зимой и летом доступны современная детская площадка и комплекс уличных тренажеров. Работает прокат спортивного инвентаря для взрослых и детей – 215 комплектов сноубордов, горных и беговых лыж, оборудованы 4 лыжных трассы общей протяженностью 13,5 километров, каток, беседки с мангалом в «Экозоне». За последний год территория «Экопарка» и всей базы значительно преобразилась, была обустроена парковка и множество других новшеств. Ремонт продолжится и в 2020 году.



базы удобно расположились комнаты отдыха, раздевалки и санузлы. Работы здесь еще ведутся, но база открыта для посещения.

Праздник получился по-настоящему семейным: на мероприятии собрались как профессиональные спортсмены и любители, так и гости с маленькими детьми. Для них на территории ледового городка была организована праздничная программа с аниматорами, Дедом Морозом и Снегурочкой. Всех желающих ждали и зимние спортивные забавы – метание валенка и катание на надувном «банане».

На лыжно-спортивной базе «Сияние Севера» уже есть все для того, чтобы заниматься спортом всей семьей. Но и это не предел – впереди продолжение масштабной работы. Будет построен сноу-парк для экстремального катания на горных лыжах и сноубордах, обо-

рудованы еще два склона с единой зоной выката. Скоро будут готовы и две трассы для катания на тюбингах («ватрушках»). Причем одна из них будет втрое больше заявленной длины – а это целых 240 метров.

Мэр Ухты сообщил, что будет запущен автобусный маршрут для комфортной доставки ухтинцев из города на базу. А еще одним подарком для всех гостей станет бесплатное пользование подъемником до конца 2019 года и на время новогодних каникул. Воспользоваться услугами базы «Сияние Севера» может любой желающий. Здесь круглый год рады видеть всех ухтинцев.

Евгения Пономарева

Фото Марины Сиваковой



Прейскурант:

Лыжи беговые – 160 рублей/час . Лыжи горные – 350 рублей/час



Сноуборд – 350 рублей/час

Стоимость указана за полный комплект (инвентарь, ботинки, шлем, палки)



Тюб, ледянки, снегокат, палки для скандинавской ходьбы – 50 рублей/час



Коньки – 100 рублей/час



Индивидуальное занятие с инструктором по горным лыжам – 1500 рублей/час, за два часа – 2500 рублей.



Пользование беседкой в «Экозоне» - 250 рублей/час, от 4-х часов – 1000 рублей за все время до закрытия базы



Полный прейскурант и подробная информация о лыжно-спортивной базе «Сияние Севера»

График работы базы «Сияние Севера»:

Ежедневно – с 9.00 до 21.00

Горнолыжный спуск: с 10.00 до 15.30, с 17.00 до 20.00

В праздничные дни:

1 января – выходной

2-6 января – с 9.00 до 21.00

7 января – с 10.00 до 18.00

С 8 января – 9.00 до 21.00

Телефон для справок: 77-21-74